

Radní: Správcem discgolfového hřiště bude Dům dětí a mládeže Ulita

12.07.2012



Nejvhodnějšího kandidáta na provozování nového discgolfového hřiště, které bylo nedávno otevřeno v lesoparku Na Krejcárku, vybrala na svém zasedání 21. června rada třetí městské části. Stane se jím Dům dětí a mládeže Ulita, jehož budovy s novým sportovním areálem bezprostředně sousedí.



Zajistit fungování atraktivního sportoviště, určeného pro širokou veřejnost, má nová smlouva mezi žižkovskou radnicí a DDM Ulita. Podle ní oficiálně přejdou veškeré provozní záležitosti, zahrnující správu a údržbu areálu, na nedaleký dům dětí a mládeže, který už dnes o jeho chod pečuje. Ulitě tak připadne nejen zajištění provozu hřiště, ale bude se do budoucna starat také o údržbu a opravy herních prvků, které byly v lesoparku Na Krejcárku instalovány na náklady třetí městské části. Běžnou péči o vegetaci na pozemcích, které jsou dlouhodobě pronajímány od soukromých majitelů, pak obstará žižkovská radnice. „Městská část Praha 3 oceňuje snahu Ulity zprostředkovat bezplatně využívání discgolfového hřiště široké veřejnosti a udělat tak lesopark Na Krejcárku atraktivnější pro obyvatele třetí městské části. Protože tato aktivita je vhodná pro každého bez rozdílu věku a není při tom nutné stát se členem golfového klubu, lze její další rozšiřování jen přivítat,“ uvedla zástupkyně starostky Miroslava Oubrechtová, která na žižkovské radnici zodpovídá za oblast volného času dětí a mládeže.



Nové discgolfové hřiště vyrostlo v lesoparku Na Krejcárku v průběhu května letošního roku a do plného provozu bylo uvedeno během června. Vybudování šesti odpališť a jamek, osazených speciálními koši, vyšlo

třetí městskou část celkem na 170 000 Kč. V dříve nepříliš využívaném parku tak s poměrně nízkými náklady vzniklo teprve druhé sportoviště tohoto druhu v metropoli a vůbec první na území Praze 3. „Pomoc ze strany městské části je nadstandardní, čehož si vážíme a jsme rádi, že společně můžeme občanům nabídnout kvalitní volnočasovou aktivitu pro celou rodinu,“ dodal za Ulitu zástupce ředitele Roman Rozbroj.



Netradiční sportovní aktivita je Na Krejcárku přístupná zdarma široké veřejnosti bez ohledu na věk, a to i během prázdninových měsíců. Každý všední den od 8.00 do 21.00 hodin a o víkendech od 10.00 do 21.00 hodin si mohou návštěvníci na recepci Ulity za vratnou kauci 100 Kč půjčit házečí disky i piknikové deky, které jim pobyt v místní zelené oáze ještě více zpříjemní.